

共青团中央:全国共有共青团员7358.3万名

共青团中央3日发布的中国共青团团内统计公报显示,截至2022年12月底,全国共有共青团员7358.3万名,共青团组织409.3万个。

其中,团的地方委员会0.3万个,基层团(工)委18.9万个,团(总)支部390.1万个。学校团组织186.8万个,团员4016.3万名;企业团组织81.4万个,团员657.9万名;机关事业单位团组织35万个,团员445.1万名;城市街道、乡镇、社区(居委会)、行政村团组织88.9万个,团员2012.2万名;社会组织和其他领域团组织17.2万个,团员226.8万名。

中国共产主义青年团(简称共青团)是中国共产党领导的先进青年的群众组织,是广大青年在实践中学习中国特色社会主义和共产主义的学校,是中国共产党的助手和后备军。中国共产主义青年团在中国共产党领导下发展壮大,始终站在革命斗争的前列,有着光荣的历史。在建立新中国,确立和巩固社会主义制度,发展社会主义的经济、政治、文化的进程中发挥了生力军和突击队作用,为党培养、输送了大批新生力量和工作骨干。

国内

云南省保山市发生5.2级地震 已造成3人轻伤



据中国地震台网正式测定,5月2日23时27分在云南省保山市隆阳区发生5.2级地震,震源深度10千米。3日上午,保山市抗震救灾指挥部召开新闻发布会通报,经初步排查,2日晚隆阳区发生的5.2级地震已造成3人轻伤,均已送往医院救治,无生命危险。

保山市副市长张云怡介绍,地震造成震中及周边民房,以及水、电、路、通信等基础设施不同程度损坏。目前,当地已组织救援力量2400余人到现场开展抗震救灾工作。

据报道,云南省保山市隆阳区发生地震后,一度导致大瑞铁路大保段紧急扣停旅客列车,杭瑞高速公路老营至澜沧江路段进行双向临时交通管制。目前,铁路已恢复运行,高速公路临时交通管制已解除。

陕西一直升机景区坠落 机上3人不幸遇难

2日14时许,一架小型民用直升机在陕西白鹿仓景区坠落,机上3人不幸遇难。目前救援工作已经结束,事故原因正在加紧调查中。

据报道,白鹿仓景区位于西安灞桥区,该景区含有直升机飞行体验项目。3日,记者致电该景区

了解事故情况,景区工作人员表示,直升机飞行体验是一个外包项目,事故具体情况需咨询运营方。

据了解,陕西白鹿仓景区飞行营地主要机型为贝尔206直升机,该机型最多承载5人。

国际

以色列南部遭火箭弹袭击 3名外国工人受伤



以色列国防军2日说,该国南部当天下午遭到来自加沙地带的火箭弹袭击。以色列急救组织说,3名外国工人在袭击中受伤。

以色列国防军在声明中说,22枚来自加沙地带的火箭弹射向以色列南部,其中4枚被拦截。以色列急救组织“红色大卫盾”说,3名外国工人在袭击中受伤,并被第一时间送往医院治疗。中国驻以色列大使馆确认其中一名伤者为中国务工人员,目前伤者恢复良好,情况稳定。

2日清晨,多枚火箭弹从加沙地带射向以色列南部,此举被认为是巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)针对其高级成员卡迪尔·阿德南在被以色列关押后死亡采取的报复行动。

多国联手打击“暗网”贩毒 逮捕近300名嫌疑人

美国和欧洲多国日前联手打击一个“暗网”毒品销售平台,逮捕近300名嫌疑人,并查获大量资金、毒品和武器。

据美联社2日报道,这项跨国打击行动由欧洲刑警组织牵头,最终在美国逮捕153名犯罪嫌疑人,在英国和德国分别逮捕55人和52人。在荷兰等国也有嫌疑人落网。

此次在至少9个国家和地区开展的一系列打击行动共查获相当于5080万欧元的现金和虚拟货币、850公斤毒品和117件武器。

欧洲刑警组织总干事凯瑟琳·德博勒说:“这次行动向‘暗网’犯罪分子释放了一个强烈信号:国际执法部门有能力、有手段找到你们,让你们为自己的违法活动付出代价,就算你们在‘暗网’上也躲不掉。”

俄布良斯克州再发不明装置爆炸 导致货运列车脱轨



俄罗斯布良斯克州2日晚再次发生货运列车脱轨事件,暂无人员伤亡报告。

俄罗斯铁路公司发布消息说,当地时间19时47分,一台机车和20节车厢在布良斯克州一铁路路段脱轨。初步信息显示,没有人员伤亡。事发路段已经封闭,消防人员和救援人员正在现场抢修。

布良斯克州州长博戈马兹在社交媒体证实这一消息。他说,事发原因是一个不明爆炸装置在斯涅热季火车站附近发生爆炸。此前一天,布良斯克州一段铁轨曾发生爆炸,导致一列货运列车的一台机车和7节车厢脱轨,没有人员伤亡。博戈马兹当时说,列车脱轨由一个不明爆炸装置爆炸引发。



“天狗吃月亮”登场

5月5日,今年首场月食登场,这是一次半影月食,俗称“天狗吃月亮”。届时,月亮的“脸色”会经历一场从亮变暗,再从暗变亮的演变,我国可见全过程。

边栏

美国男子登珠峰殒命 今春登山季已有4人遇难



尼泊尔一家组织登山活动的旅行社2日说,一名来自美国的男子前一天在珠穆朗玛峰攀登路线的二号营地死亡。

据法新社报道,这名美国男子69岁,在海拔约6400米处做高海拔适应训练,感到身体不适后于1日在二号营地死亡。他去年曾达到海拔更高的三号营地,不过放弃继续攀登。

这名男子是今年春季珠峰登山季开始以来第4名身亡的登山者。3名夏尔巴向导上月在珠峰南坡大本营与一号营地之间的昆布冰川遭遇雪崩遇难,是今年登山季珠峰南坡首起山难。

孤独成美国“流行病” 危害不亚于每天吸烟15根



美国公共卫生局局长维韦克·穆尔蒂2日说,孤独是美国公共健康面临的新威胁,由此造成的健康隐患不亚于每天吸烟15根,面对面的人际交往不可替代。

公共卫生局发布的报告说,近半数美国成年人感觉孤独。调查显示,近几十年来,美国人与家庭成员、社区组织和宗教团体的交往逐渐减少,感到孤独的人越来越多。据美联社报道,过去60年来,美国“单人户”数量翻了一番。

新冠疫情暴发以来,这种状况进一步恶化。数据显示,2020年美国入平均每天与朋友相处20分钟,而近20年前,这一数据为60分钟。与其他年龄段相比,15岁至24岁青少年的孤独状况尤其严重。